



Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
ŠO 106/2023 D III/1

Vybavuje/kontakt
Ing. Tišliarová

Martin
09. 03. 2023

Vec

Potvrdenie prihlášky a informácie o prijímacom konaní -VL

Vážený uchádzač/vážená uchádzačka o štúdium študijného programu všeobecné lekárstvo, potvrdzujeme príjem Vašej prihlášky na štúdium na Univerzite Komenského v Bratislave, Jesseniovej lekárskej fakulte v Martine pre akademický rok 2023/2024.

Pre prijatie na študijný program všeobecné lekárstvo je uchádzač povinný absolvovať test prírodných vied (biológia, chémia; PV) a test všeobecných študijných predpokladov (VŠP). Uchádzačovi bude akceptovaný aj výsledok českej verzie testu: obecné studijní predpoklady (OSP) a test prírodných vied (biologie, chemie; PV).

Výsledok testu prírodných vied bude mať v celkovom hodnotení testovania váhu 80 % (Biológia a Chémia budú mať v rámci výsledku rovnakú váhu, a to 40 % pre každý predmet), výsledok testu VŠP bude mať váhu 20 % (všetky oddiely v rámci tohto testu budú mať rovnakú váhu). Každý uchádzač má nárok na jednu dvojicu skúšok (VŠP/OSP a PV) bez poplatku, formou poukazu na skúšku. Poukaz na skúšku vystaví spoločnosť Scio v prvej polovici marca na základe údajov o uchádzačoch poskytnutých fakultou, na ktorú sa uchádzač prihlásil. Uchádzač si poukaz vyzdvihne na stránke www.scio.sk/nps/poukaz. Tento poukaz je možné použiť na ktorýkoľvek z termínov, ktoré fakulta uznáva. Poukážku nie je možné uplatniť spätne na už absolvovaný test.

Testy je možné absolvovať v ktoromkoľvek z troch uznávaných termínov (2. 4. 2023, 29. 4. 2023, 20. 5. 2023), pričom uchádzač môže jednotlivé testy absolvovať v rôznych termínoch. V prípade, že sa chce uchádzač zúčastniť testovania vo viacerých termínoch, ďalšie testovanie si hradí individuálne. Spoločnosť Scio poskytne fakulte Váš najlepší dosiahnutý výsledok.

Ďalšie podrobnosti o obsahu a spôsobe testovania nájdete na stránke <https://www.scio.sk/nps/fakulta.asp?FID=261>.

Vzhľadom na skutočnosť, že v príprave a realizácii prijímacích skúšok bude s Vami spoločnosť SCIO komunikovať výhradne elektronickou formou, poskytneme jej Vašu adresu, telefónne číslo ako aj e-mailovú adresu uvedenú v prihláške na štúdium (na ktorú Vám zasielame aj tento e-mail).

V prípade zmeny e-mailovej adresy kontaktuje, prosím, študijné oddelenie fakulty (katarina.nezdobova@uniba.sk) obratom.

V prípade, že ste si uviedli v prihláške aj študijný program zubné lekárstvo, výsledok testovania sa uznáva pre oba študijné programy.

Po vyhodnotení základných a ďalších podmienok prijatia a zohľadnení žiadostí o bonifikáciu za prospech, účasť na olympiádach a SOČ, resp. získanie jazykových certifikátov všetkých uchádzačov Vás budeme informovať o výsledku prijímacieho konania, a to elektronicky na webovom

Mgr. Katarína Nezdobová

+421 43 2633122

katarina.nezdobova@uniba.sk

F-016 – Hlavičkový papier



www.jfmed.uniba.sk

IČO: 00397865

IČ DPH: SK2020845332



sídle fakulty pod kódom Vašej elektronickej prihlášky (číslo pod čiarovým kódom Vašej el. prihlášky - v ľavom hornom rohu), ako aj písomne na adresu uvedenú v prihláške na štúdium.

S pozdravom

prof. MUDr. Andrea Čalkovská, DrSc., v. r.
dekanka

